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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Dunavarsányi Közös 
Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodájában 2015. május 18-án, 1410 órai kezdettel megtartott, 
rendkívüli, nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gergőné Varga Tünde   polgármester 

Dr. Békássy Szabolcs   alpolgármester 
Dr. Csobolyó Eszter   képviselő 
Herczeg Mariann   képviselő 

 Kun László    képviselő 
 Surányi Tibor     képviselő 

dr. Szilágyi Ákos   jegyző 
Vella Zoltán    beruházási és műszaki osztályvezető 

 
valamint Dobronyi Jánosné   jegyzőkönyvvezető 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Szeretettel köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, 
hogy a Képviselő-testület 6 fővel jelen van, tehát határozatképes. Dr. Bóna Balázs, Mekler Andrea és 
Száger Gyula nem tud jelen lenni a mai ülésen. Javaslatot tesz az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőire 
Herczeg Mariann és Surányi Tibor képviselők személyében. Kéri, aki a javaslattal egyetért, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

73/2015. (V. 18.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítésére Herczeg Mariann és Surányi Tibor képviselőket jelöli ki.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy részvényesi képviselő meghatalmazását tárgyaljuk meg a mai ülésen, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

74/2015. (V. 18.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint állapítja meg:  
1. Javaslat részvényesi képviselő meghatalmazására 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 

 
1.) Javaslat részvényesi képviselő meghatalmazására 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Elmondja, hogy lesz egy rendkívüli testületi ülés jövő héten 
is, de nem tudták megoldani, hogy odáig halasszák ennek az egyetlen napirendi pontnak a 
megtárgyalását, mert jövő héten már okafogyottá válna ebben a döntés, és ebben az ügyben 
mindenféleképpen szeretné kérni a testület döntését, illetve szükséges is, hogy ebben döntsön a 
testület. Kiosztásra került az anyag, de nem várja el, hogy mindenki értse, mert ha előbb adják ki, 
valószínű, akkor sem értenék a képviselők, és ez nem a szellemi képességeikről szól, hanem arról, 
hogy nem ismerik az előzményeket, és mert ez az egész történet egy kicsit érthetetlen. Ez olyan 
szinten borzolta a kedélyeket, hogy a múlt hét szinte minden napja azzal telt, hogy szennyvízügyekkel 
foglalkoztak itt a Hivatalban. A DPMV Zrt-hez tartozó részvényeseknek minden évben közgyűlése 
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van, ilyen közgyűlés lesz e héten, csütörtökön is. Megérkezett a közgyűlési meghívó, ami tartalmazza 
azt a passzust, hogy tulajdonosi részvényes képviseletére sem a polgármester, sem a képviselő-testület 
tagjai nem jogosultak. Ezzel a jogértelmezéssel nem ért egyet, de jogvitába belebonyolódni nincs idő, 
ezért javasolja, hogy most fogadják el ezt az álláspontot, és később rendezzék ezt a vitát. 
Az előterjesztéshez kapcsolódóan néhány mondatban összefoglalja a szennyvíztelep működtetéséhez, 
a Szennyvíztársulás által bevitt vagyon kezeléséhez kapcsolódó történéseket, és a DPMV Zrt-ben lévő 
gazdasági, jogi és személyi viszonyokat.  
 
dr. Szilágyi Ákos, jegyző: Kiegészíti polgármester asszonyt, és az előterjesztés jogi-szakmai hátterét 
is ismerteti a testület tagjaival, valamint a Szennyvíztársulás által feltett kérdésekre kapott válaszokat. 
A meghívóban közölt jogszabály-értelmezés véleménye szerint is teljesen félreértelmezett, de 
nyilvánvalóan a cég érdekeiben történt. Elmondja, hogy erre a döntésre azért van szükség, hogy 
vitathatatlan legyen, hogy az Önkormányzat jogszerűen képviseli a tulajdonosi jogait, ezért javasolja, 
hogy részvényesi képviselőt válasszon a testület. Véleménye szerint egyetlen olyan személy van, aki 
tudásával a szolgáltatási területen bárki tudásával és felkészültségével felveszi a versenyt, vagy meg is 
haladja azt. Ő pedig Ács Sándor, aki átlátja a gyakorlati üzem működését, és akinek óriási vezetési, 
tárgyalási tapasztalata, és emellett kiterjedt kapcsolatrendszere is van. Nem csak a víziközműveket 
ismeri, hanem a helyi viszonyokat is, és azt a cégi működést, amit jogászként személye se, illetve a 
jelenlévők közül senki, hiszen nem foglalkoztak mélyrehatóan ezekkel a kérdésekkel. Az előterjesztés 
mellékletében található napirendi pontokat egyeztették Ács Sándor úrral, és pontosan meghatározták, 
hogy a különböző napirendi pontokkal kapcsolatban mit kellene az önkormányzatoknak, mint 
tulajdonosnak képviselnie. A másik 5 önkormányzat hasonló megbízást adna neki.  
Ismerteti a közgyűlés napirendi pontjait, és az azokhoz kapcsolódó társulási álláspontokat.  
Szó esik az iszapeltávolítás problémaköréről is, mert a szennyvíztelep III. számú tároló tavából már 
régen el kellett volna szállítani a felgyülemlett iszapot. A DPMV Zrt, és a Szennyvíztársulás között ez 
ügyben lefolytatott tárgyalásokról szintén beszámol a testület tagjainak, valamint elmondja, hogy az 
iszap eltávolítására megérkezett a kötelezés a felügyelő hatóságtól, csak az a kérdés, még mindig, 
hogy ki fogja azt kifizetni.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Megköszöni a tájékoztatást, és javasolja, hogy döntsenek a 
kérdésről, mert közben egy másik bizottsági ülésre kell elmennie, ami a művelődési házban kerül 
megtartásra. Ha valaki még a szennyvízkérdésekkel kapcsolatban beszélgetni szeretne, természetesen 
maradhat. Úgy érzi, hogy jól felkészülnek a közgyűlésre, amelyen természetesen személye is jelen 
lesz, és azt gondolja, hogy Ács Sándor megbízása ellen senkinek nincs kifogása, mert ő ezt a 
szennyvíztelepet úgy ismeri, mint a tenyerét, és ismer mindenkit a térségben. A közgyűlés anyagát, a 
DPMV Zrt. eddigi működését, mérlegét és mindent átnézett. Megjegyzi, hogy a DPMV Zrt-nek mióta 
csak léteznek nincs üzleti terve, ezért nem tudja senki, hogy melyek a jövőre vonatkozó terveik, mit 
fognak csinálni a következő évben, milyen felújítások lesznek, milyen pénzfelhasználásuk lesz, 
semmit nem lehet előre tudni. Véleménye szerint így nem lehetne nekimenni egy közgyűlésnek, 
hiszen a kiküldött közgyűlési anyagnak jó néhány hiányossága van. Mivel Ács úr ilyen jellegű munkát 
évekig csinált, és azokban az anyagokban nem volt semmi kivetnivaló, a másik 5 település is egyetért 
az ő megbízásával. Surányi Tibor képviselő kérdésére elmondja még, hogy Ács Sándor ezt a 
megbízást díjazás nélkül vállalta el, ez a kérdés a tárgyalások során fel sem merült.  
 
Vella Zoltán beruházási és műszaki osztályvezető: Hozzáfűzi, hogy Ács Sándor több cégben is 
érdekelt az önkormányzatnál, illetve a Szennyvíztársulás Munkabizottságának is vezetője, ezért a 
tevékenységéhez kapcsolódónak tekinti ezt a megbízást is.  
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot, mely a következő: 
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dél-Pest Megyei Víziközmű 
Szolgáltató Zrt. kisrészvényes tulajdonosa  
a) a társaság  2015. május 21. napján 10:00 órakor Pécelen a Városi Könyvtárban tartandó 
Közgyűlésére részvényesi képviselőnek meghatalmazza - a jelen határozat meghozatalát segítő 
előterjesztés 1. számú melléklete szerinti "Részvényesi képviseleti meghatalmazás"-ban foglalt 
jogokkal Ács Sándor urat. 
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti "Részvényesi képviseleti meghatalmazás" 
aláírására. 
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Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza: 
 

75/2015. (V. 18.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dél-Pest Megyei 
Víziközmű Szolgáltató Zrt. kisrészvényes tulajdonosa  
a) a társaság  2015. május 21. napján 10:00 órakor Pécelen a Városi Könyvtárban 
tartandó Közgyűlésére részvényesi képviselőnek meghatalmazza - a jelen határozat 
meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti "Részvényesi képviseleti 
meghatalmazás"-ban foglalt jogokkal Ács Sándor urat. 
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti "Részvényesi képviseleti 
meghatalmazás" aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Polgármester 

 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Gergőné Varga Tünde polgármester: Megköszöni az ülésen való megjelenést, majd bezárja azt. 
/1510 h/  
 
A jegyzőkönyv 1510 órakor lezárásra kerül.  
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 

 Gergőné Varga Tünde      dr. Szilágyi Ákos 
      polgármester              jegyző 

 
A jegyzőkönyv hiteles: 
 
 
 
 
 
 
 Herczeg Mariann      Surányi Tibor  

     képviselő           képviselő 
 


